

# 白天鹅入住东明黄河湿地



天鹅嬉戏



候鸟觅食



余晖映照

欢快的候鸟,淡蓝的水面,和谐的生态画卷

本版图片由记者 李保珠11月11日摄

中国体育彩票

## 体彩综合服务项目纳入山东省标准化试点计划

为更好地贯彻落实《国家标准化发展纲要》，推动体彩系统标准化创新发展，今年以来，在省体育局的部署指导下，山东体彩积极申报山东省标准化试点。近日，由省体育局提出，省体育彩票管理中心承担的“体彩综合服务标准化

试点”被正式列入山东省2023年标准化试点项目计划，这是我省彩票行业首个获批建设的省级标准化试点项目。

标准化在推进国家治理体系和治理能力现代化中发挥着基础性、引领性作用。标准化试点是通过标准化建设

来提升社会组织参与基层社会治理和社会服务能力的重要探索和实践行动，对社会组织发展有着重要意义。通过试点建设，可以总结形成一系列可复制、可推广的新机制、新路径和新举措。通过试点建设，可以形成切实可行、科

学合理的规章制度，助力彩票行业形成以标准化引领高质量发展的良好局面。

近年来，省体彩中心围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标，着力强化“责任彩票”建设，在制度建设、渠道发展、购

彩者服务等方面进行了有益的标准化探索。下一步，省体彩中心将以体彩综合服务标准化试点建设为契机，进一步提升标准化、规范化水平，健全和创新工作机制，提升服务质量，打造行业新标杆。

晓琳

## 出差顺便兑个奖 我省大乐透1056万元得主淡定领奖

如果突然有1000余万元大奖从天而降，正巧被你幸运地接到，你会兴奋成什么样呢？大声尖叫，还是彻夜难眠？我省烟台的大乐透1056万元大奖得主就比较“特殊”了：赶到兑奖中心领取千万元奖金的他，显得“超级淡定”，讲起他的大奖故事也是娓娓道来、一脸平静，让现场工作人员不得不佩服他的“淡定大奖范儿”。

### 大乐透1056万元

购彩者冯先生（化姓）于10月18日凭一张复式多期票，获得超级大乐透第23119期一等奖1注，其他奖项若干，总奖金10561241元。

说起这注千万元大奖，冯先生表示，自己和大乐透

之间，有很多的热爱、坚持，也有幸运、期待，可能正是这些帮助他收获了这个大奖。

### 用家人生日拼出号码 多年坚持购彩

“这组号码是我拿家人的生日拼凑出来的，买了很多年都没换。”还没等工作人员发问，冯先生便讲起了他的大奖故事。不难看出，他是个家庭观念很重的人。

自从喜欢上大乐透玩法，冯先生便下定决心坚持购买。后来，他对自己用家人生日拼凑出来的号码非常满意，就开始了“双向坚持”——对购彩习惯坚持，对这组号码也坚持。

40多岁的冯先生不但家庭幸福，而且事业有成。期初，他经常因为忙于工作而忘记购彩，自从选出这组号码，也开启了“多期购彩”之路。“多期票实在太方便了，买上一次期期核对开奖号码就行了。”他说。

### 工作为重心态淡定 趁出差机会顺便兑奖

冯先生有每天查看开奖公告的习惯，因此，中奖当晚他便知道自己就是那个幸运儿，只是由于工作很忙，未及时兑奖：“家人都说我太‘淡定’了，其实是我那几天有很重要的工作，而且我想着，马上就要去济南出差了，等出差时再去兑奖更方便。”

冯先生经营一家公司，日常业务非常繁忙，兑奖日期被一拖再拖，用他的话说，大奖已经是自己的了，何必急于一时。

日前，到济南出差的冯先生，终于在忙完了工作之后，现身兑奖中心，“顺便”兑奖。“这次济南之行工作进展得很顺利，我定了今天的火车票，兑奖完就直接回家，跟家人分享喜悦。”他说。

### 奖金要与家人分享 也要作为事业备用金

关于奖金的用途，冯先生表示，得知中奖后的几天，他和媳妇一直讨论这个问题。最终，两人达成一致：“留一部分奖金用于家庭开销，大部分



投入公司账户，最近正好有一些想要投资的项目。这个大奖，来得非常及时！”

大奖总是青睐那些有梦想、能坚持的人，如果你也有一个与大乐透有关的大奖梦，那就不要放弃，幸运女神或许会在不经意间降临。

于丹